

以现代流通体系建设支撑构建新发展格局

——解读中央财经委员会新部署

“流通体系在国民经济中发挥着基础性作用,构建新发展格局,必须把建设现代流通体系作为一项重要战略任务来抓。”9日召开的中央财经委员会第八次会议,强调要统筹推进现代流通体系建设,为构建新发展格局提供有力支撑。

中央强调推进现代流通体系建设有何深意?推进现代流通体系建设如何发力?记者采访了有关部门负责人和相关领域专家。

流通效率的提升对提高国民经济总体运行效率具有重要作用。国务院发展研究中心市场经济研究所副所长王青说,从发达国家典型经验看,流通体系现代化是经济发展到一定阶段的必然要求,我国已进入流通体系升级的窗口期。产业、流通和消费升级是相互协同、相互支撑的,如果没有流通体系效率的提升,必然会影响到产业和消费的创新发展新动能。

“不同于之前流通领域的各自创新、独立发展,此次中央在国内外新的发展阶段、发展环境和发展要求下,把统一市场、交通物流、商贸流通、信用体系、金融支持等构成‘大流通’,作为一个整体,进行顶层设计和统筹推进,明确下一步建设重点,打响了整体推进现代流通体系建设的‘发令枪’。”王青说。

党的十八大以来,我国流通体系建设取得明显进展,国家骨干流通网络逐步健全,流通领域新业态新模式不断涌现,全国统一大市场加快建设,商品和要素流通制度环境显著改善。但我国流通体系现

代化程度仍然不高,还存在不少堵点亟待打通。王青分析,在当前形势下,流通领域与下一步产业和消费创新发展的目标和需要不相适应的情况越来越突出,市场体系、法规标准、行业监管、主体培育等方面,还存在一些短板,特别是存在一些体制机制障碍。

“加快完善国内统一大市场”“建设现代综合运输体系”“完善现代商贸流通体系”“完善社会信用体系”“强化支付结算等金融基础设施建设”,针对推进现代流通体系建设,会议提出了多方面举措。

物流是流通体系的重要组成部分。会议强调,要建设现代综合运输体系,形成统一开放的交通运输市场,优

化完善综合运输通道布局,加强高铁货运和国际航空货运能力建设,加快形成内外联通、安全高效的物流网络。

商务部现代供应链专家委员会研究员丁俊发认为,现代综合运输体系首先应该将空运、铁路、公路、海运、水运等连为一体,实现无缝连接,实现集约、低成本、绿色的高效运输。

前不久,国家发展改革委等14个部门联合印发《推动物流业制造业深度融合创新发展实施方案》,推进物流降本增效,促进制造业转型升级。

国家发展改革委有关负责人表示,实施方案聚焦大宗商品物流、生产物流、消费物流、绿色物流、国际物流、应急物

流等6个重点领域,明确了推动物流业制造业深度融合、创新发展的主攻方向。

会议还强调,要认真研究应对新冠肺炎疫情的经验,加快建立储备充足、反应迅速、抗冲击能力强的应急物流体系。

“现代流通体系建设是一个系统工程。”王青认为,中央明确的几方面推进方向,锚定堵点和短板,把短期需求和长期目标相结合,把上游生产和下游消费相衔接,把国内流通与国际供应链体系相融合,让现代流通体系建设能有效形成合力,为构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局提供有力支撑。

(据新华社北京9月10日电)

相关链接

14部门发文推动物流业制造业深度融合创新发展

据新华社北京9月10日电(记者 谢希瑶 安蓓)记者10日了解到,国家发展改革委等14个部门近日联合印发《推动物流业制造业深度融合创新发展实施方案》,进一步推动物流业制造业深度融合、创新发展,保持产业链供应链稳定,推动形成以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局。

方案明确,到2025年,物流业在促进实体经济降本增效、供应链协同、

制造业高质量发展等方面作用显著增强。探索建立符合我国国情的物流业制造业融合发展模式,制造业供应链协同发展水平大幅提升,精细化、高品质物流服务供给能力明显增强,主要制造业领域物流费用率不断下降;培育形成一批物流业制造业融合发展标杆企业,引领带动物流业制造业融合水平显著提升;初步建立制造业物流成本核算统计体系,对制造业物流成本水平变化的评估监测更加及时准确。

“十降”助推中国经济稳中有进

服贸会彰显中国经济“三力”

扫码阅读中国经济相关报道

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/1018700>



不获全胜 决不收兵

——全国52个挂牌督战贫困县脱贫攻坚纪实

这是决战决胜脱贫攻坚的总攻——对52个未摘帽贫困县和1113个贫困村实施挂牌督战,较真碰硬“督”,凝心聚力“战”,啃下最后的硬骨头。

目前,尚未摘帽的贫困县集中在广西、四川、贵州、云南、甘肃、宁夏和新疆7个省区,1113个挂牌督战村集中在上述除宁夏外的6个省区。这些地区贫困程度深、自然条件差、致贫原因复杂、脱贫成本高,是各地经过几轮攻坚一直没有攻下来的“山头”。

不获全胜,决不收兵。踏着打赢深度贫困歼灭战的号角,挂牌督战地区干部群众以昂扬斗志和旺盛干劲,瞄准突出问题,合力攻坚,顽强作战,向着摆脱绝对贫困的梦想奋力冲刺。

(据新华社北京9月10日电)

日报云阅读

扫二维码,阅读全文
短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/1018689>



中国发布关于联合国成立75周年的立场文件

新华社北京9月10日电 外交部10日发布《中国关于联合国成立75周年立场文件》,就联合国作用、国际形势、可持续发展、抗疫合作等问题阐述中方立场和主张。

立场文件指出,国际社会应以纪念联合国成立75周年为重要契机,共同维护世界反法西斯战争胜利成果,抵制单边主义、霸权主义和强权政治,坚定支持多边主义,坚定捍卫联合国宪章宗旨和原则,维护以联合国为核心的国际体系和以国际法为基础的国际秩序。中国愿同世界各国一道,共同构建人类命运共同体。

日报云阅读

扫二维码,阅读文件全文
短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/1018706>



“2020中国民营企业500强”榜单发布

由全国工商联主办的2020中国民营企业500强峰会9月10日在京举行

发布《2020中国民营企业500强调研分析报告》及“2020中国民营企业500强”榜单

华为投资控股有限公司
以2019年营业收入8588.33亿元
蝉联“2020中国民营企业500强”榜首

2020年共有5761家营业收入5亿元以上的企业
参加上规模民营企业调研

民营企业500强排名前十位的企业分别是:
华为 苏宁 恒力 碧桂园
正威 恒力 碧桂园
恒大 联想 国美 万科 吉利
民营企业500强入围门槛达202.04亿元
比2019年增加16.18亿元

新华社(边纪红制图)

蒙古国捐赠的3万只羊要来了

商务部:隔离并接受必要检疫后将移交中方

据新华社北京9月10日电(记者 王雨箫 陈伟伟)蒙古国捐赠的3万只羊要来了!商务部亚洲司负责人10日介绍,蒙方向中方表达捐赠意愿后,商务部会同相关部门形成接收工作方案,近日中方预检兽医和技术人员已赴蒙开展准备工作,蒙古国捐赠的羊在经过隔离并接受必要检疫后将移交中方。

这位负责人说,根据双方商定的方案,中方将在内蒙古二连浩特对捐赠羊进行必要的检疫和屠宰加工,随后交由湖北省具体安排。商务部将继续加强与蒙方的协调配合,会同相关部门做好蒙古国捐赠羊的接收工作。



故宫举办紫禁城建成六百年展览

9月10日拍摄的故宫。

当日,“丹宸永固——紫禁城建成六百年”展在北京故宫博物院开幕。2020年适逢紫禁城建成六百年,故宫博物院推出此次大展,用三大主题、18个历史节点介绍紫禁城的规划、布局、建筑、宫廷生活,以及建筑营缮与保护概况,方便观众理解贯穿于紫禁城“时”“空”的历史文化,感受宫殿建筑技术与艺术的完美结合,感悟中华优秀传统文化的无穷魅力。新华社记者 金良快 摄



(上接01版)提升企业名称自主申报系统智能化水平,加强知名企业名称字号保护,建立名称争议处理机制。三是简化相关涉企生产经营和审批条件。将建筑用钢筋等5类产品审批下放至省级市场监管部门,推动化肥产品由目前的后置现场审查调整为告知承诺。完善强制性产品认证制度,简化出口转内销产品认证程序。将疫情防控期间远程评审等应急措施长效化,全面推行检验检测机构资质认定网上审批。推动第三方评价机构发布一批企业标准排行榜,形成2020年度企业标准“领跑者”名单。四是加强事中事后监管。加强企业信息公示,健全失信惩戒机制,推进实施智慧监管,进一步完善

以“双随机、一公开”监管为基本手段、以重点监管为补充、以信用监管为基础的新型监管机制。健全完善缺陷产品召回制度。规范平台经济监管行为,引导平台经济有序竞争,依法查处电子商务违法行为,维护公平有序的市场秩序。

《通知》要求,各地区、各部门要认真贯彻落实本通知提出的各项任务和要求,聚焦企业生产经营的堵点痛点,加强政策统筹协调,切实落实工作责任,认真组织实施,形成工作合力。市场监管总局要会同有关部门加强工作指导,及时总结推广深化商事制度改革典型经验做法,协调解决实施中存在的问题,确保各项改革措施落地见效。

特朗普9日在白宫记者会上坚称,他没有把疫情威胁向民众公开是对的。“我们不想注入恐慌……事实上我是这个国家的啦啦队长……我当然不会让国家乃至世界变得疯狂。”他也不想“让物价飙升至几乎无法负担”。

特朗普承认有意淡化疫情威胁

美国总统唐纳德·特朗普9日承认,他今年年初接受《华盛顿邮报》资深记者鲍勃·伍德沃德专访时明知新冠病毒危害,却有意淡化其威胁。特朗普辩称这样做是不想引起民众恐慌和物价飞涨。

特朗普竞选连任对手、民主党总统候选人乔·拜登指认特朗普这样做背叛美国民众,“近乎犯罪”。美国有线电视新闻网9日率先曝光特朗普接受专访的部分录音文件,显示特朗普早在今年年初便知悉新冠病毒是种凶险病毒。

特朗普3月19日告诉伍德沃德,“我总是希望淡化(疫情威胁)。我仍愿这样做,因为我不想制造恐慌。”他2月7日便知道新冠病毒可能由空气传播,比流感病毒更致命。根据《华盛顿邮报》披露,甚至早在1月28日,总统国家安全事务助理罗伯特·奥布莱

恩便警告特朗普,新冠病毒会是他总统任期内“最大国家安全威胁”。不过特朗普5月告诉伍德沃德,他不记得这件事。

特朗普9日在白宫记者会上坚称,他没有把疫情威胁向民众公开是对的。“我们不想注入恐慌……事实上我是这个国家的啦啦队长……我当然不会让国家乃至世界变得疯狂。”他也不想“让物价飙升至几乎无法负担”。

美国目前是全球新冠疫情最严重的国家,确诊病例和死亡病例人数均居首位。按照法新社的说法,在美国寻求统一的抗疫指导方针时,特朗普至少传递了“混乱信息”。他起初自称相当于战时总统,但其随后所作公开言论与服务政府的医学和公共卫生专家说法相悖,且多次呼吁尽早重启经济。

美国彭博新闻社注意到,特朗普虽然早就获知疫情风险,但在2月26日,他仍说美国

新增确诊病例会“降至接近零”,27日又宣称病毒会“奇迹般”消失。3月9日,他告知民众须保持社交距离时说,新冠死亡率与流感相似,“生活和经济会继续”。他在整个3月不断谈论想在复活节前结束防疫措施,到月底却突然严肃警告公众,新冠恐致10万人死亡。

近期民调显示,大约2/3美国民众不满政府抗疫表现。不少批评人士指认,特朗普试图淡化疫情威胁,是为自己连任作盘算。

民主党人拜登迅速借机“炮轰”特朗普。他当天在密歇根州竞选时说,特朗普数月来明知疫情对美国的威胁,却故意对美国人民说谎,“是对民众关乎生死的背叛……是玩忽职守”。他还告诉有线电视新闻网,特朗普行为“让人厌恶……近乎犯罪”。拜登竞选团队9日晚也投放广告,强调特朗普“一直都知道(疫情危险)”。(据新华社专特稿)

声明·公告 遗失声明 通知 注销公告 启事

欢迎刊登各类广告

微信扫码 一键办理 方便快捷

咨询电话: 63217552 15978622266

遗失声明

- 姓名:张沛瑜,出生日期:1997年7月7日12时47分,父母姓名:张宝军、李琛的出生医学证明丢失,声明作废。
- 姓名:张沛璐,出生日期:1997年7月7日12时45分,父母姓名:张宝军、李琛的出生医学证明丢失,声明作废。
- 王东飞购买中骏雍景湾12号楼2单元301号房的首付款收据丢失,收据号:1036773,金额:60000元;收据号:1036774,金额:111343元。声明作废。
- 编号为O411404205,姓名为刘楷楠,出生日期为2014年10月29日的出生医学证明丢失,声明作废。

减资公告

河南安钧仪表技术有限公司经股东会研究决定,将注册资本由壹仟贰佰万元减为贰佰万元,请债权人自本公告见报之日起45日内向本公司提出债权债务或提供相应担保请求,特此公告。

寻亲启事

岳云冲,男,2010年2月16日出生,现寻其生母。请其生母见报后持证件与平等派出所联系。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。电话:17337900110。

伊川县公安局平等派出所

注销公告

洛阳市旅游协会(统一社会信用代码:51410300mF9007850),现申请注销,请债权人于本公告发布之日起45天内向本单位清算组申报债权。联系人:闫朝敬,电话:64310882。

认尸启事

2020年7月31日20时12分许,一辆半挂车在洛阳市老城区243省道徐村附近与一行人发生交通事故,造成行人死亡。该行为无名氏,男,年龄70岁左右,身高约165厘米,望其家属及知情者与洛阳市交警支队联系。联系人:夏警官,曲警官,联系电话:0379-62232808。

洛阳市公安局交警支队